
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 809
van MIEKE SCHAUVLIEGE
datum: 5 juni 2023

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Bosuitbreiding  -  Gegevens op gemeentelijk niveau

Op de website www.bosteller.be is een uitgebreide kaart te vinden met de oppervlaktes 
nieuw geplant bos en compensatiebos. In sommige gevallen is de bosuitbreiding 
verspreid over meerdere gemeentegrenzen.

1. Graag had ik alle gegevens van de kaart in een Exceltabel ontvangen voor de 
bebossingsprojecten. Graag een overzicht: 

a) per jaar;
b) in hectare per gemeente;
c) van het aantal bebossingsprojecten per gemeente (+ indicatie als het gaat over 

een bebossingsproject dat gemeentegrensoverschrijdend gerealiseerd werd);
d) de initiatiefnemer;
e) de betrokken partner(s);
f) de vergunningverlenende overheid;
g) de datum van finalisatie.

2. Graag had ik alle gegevens van de kaart in een Exceltabel ontvangen voor de 
boscompensatieprojecten. Graag een overzicht: 

a) per jaar;
b) in hectare per gemeente;
c) van het aantal bebossingsprojecten per gemeente (+ indicatie als het gaat over 

een bebossingsproject dat gemeentegrensoverschrijdend gerealiseerd werd);
d) de initiatiefnemer;
e) de betrokken partner(s);
f) de vergunningverlenende overheid;
g) de datum van finalisatie.

http://www.bosteller.be/


ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 809 van 5 juni 2023
van MIEKE SCHAUVLIEGE

1. Bijlage 1 Tabblad Details bevat alle gegevens van de nieuwe bossen op de Bosteller dd. 
19 juni 2023. Bijlage 1 Tabblad Overzicht groepeert de gegevens per jaar met een 
optelsom van de hectares per gemeente en per initiatiefnemer. Het gaat over in totaal 
897 locaties. Gemelde initiatieven over meerdere gemeenten worden toegewezen aan 
de gemeente waar het merendeel van de oppervlakte van de melding gelegen is. De 
vergunningverlener wordt niet systematisch bijgehouden voor elke aanplant. De datum 
van de aanplanting is in detail gekend, maar wordt voor de rapportering geclusterd per 
plantseizoen.

2. Bijlage 2 Tabblad Details bevat alle gegevens van de compensatiebossen die gemeld 
werden op de Bosteller dd. 19 juni 2023. Bijlage 2 Tabblad Overzicht groepeert de 
gegevens per jaar met een optelsom van de hectares per gemeente en per 
initiatiefnemer. Het gaat over in totaal 344 locaties. Gemelde initiatieven over 
meerdere gemeenten worden toegewezen aan de gemeente waar het merendeel van 
de oppervlakte van de melding gelegen is. De vergunningverlener wordt niet 
systematisch bijgehouden voor elke aanplant. De datum van de aanplanting is in detail 
gekend, maar wordt voor de rapportering geclusterd per plantseizoen.

BIJLAGEN

1. Nieuw bos - Overzicht en Details
2. Compensatiebos - Overzicht en Details

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17413
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17415

